

Кафедра охраны труда и энергобезопасности образована в январе 2005 года. Идейным вдохновителем ее создания и становления является доктор технических наук, профессор Степанов Борис Михайлович. В настоящее время кафедру возглавляет один из его учеников и последователей Даценко Анатолий Иванович. На кафедре работает высокопрофессиональный профессорско-преподавательский состав.

Приоритетным направлением деятельности кафедры является обучение работников организаций по охране труда, мерам пожарной безопасности, первой помощи пострадавшим. Обучение проводят профессионалы в области безопасности производственной деятельности, обладающие опытом практической, методической и аналитической работы (эксперты, инструкторы, авторы книг и статей).



Даценко Анатолий Иванович, обладая глубокими знаниями нормативных документов и большим опытом педагогической деятельности в области охраны труда, проводит занятия на высоком методическом уровне. Им разработана информационно-справочная система для обучения руководителей и специалистов организаций, включающая учебные материалы и сборник нормативных документов. Диссертация на соискание ученой степени кандидата технических наук защищена по теме безопасности эксплуатации сложных технических систем. Стаж педагогической работы в области безопасности производственной деятельности – 18 лет.



Профессор кафедры **Жилин Олег Иванович** является экспертом по направлениям «Сертификация организации работ по охране труда» и «Сертификация системы управления охраной труда в организации». Имеет практический опыт организации деятельности учреждений в области охраны труда и пожарной безопасности, проведения независимой оценки пожарных рисков. Успешно сдал экзамен по теме «Аудитор/ведущий аудитор систем менеджмента профессионального здоровья и безопасности». Автор более 60 книг и статей в области охраны труда и пожарной безопасности. Стаж педагогической работы в области безопасности производственной деятельности – 17 лет.



Доцент кафедры **Цапурин Олег Борисович** в качестве инструктора проводит занятия по оказанию первой помощи пострадавшим на производстве, а также обучение мерам пожарной безопасности. С большим интересом слушатели изучают и практически отрабатывают приемы и методы оказания первой помощи. При проведении занятий активно применяются средства наглядного отображения информации и тренажеры. Обучение проводится с учетом требований нормативных правовых актов и современных методик. Стаж педагогической работы в области безопасности производственной деятельности – 14 лет.



Компетентность, внимательность, отзывчивость – неотъемлемые принципы работы со слушателями преподавателя **Кольцовой Екатерины Николаевны**. Основной тематикой занятий, проводимых Екатериной Николаевной, является социальная защита пострадавших на производстве. При этом особый акцент делается на экономических аспектах обязательного социального страхования работников от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Стаж педагогической работы – 10 лет, в том числе в области безопасности производственной деятельности – 5 лет.

Профессионализм, ответственность, непрерывное совершенствование – основополагающие принципы деятельности коллектива кафедры